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Суперечливі питання та дискусії щодо обліку готової продукції 

сільськогосподарського виробництва, зокрема уточнення економічної сутності 

цього поняття та дослідження концептуальних підходів до його класифікації 

підтверджують важливість і практичну значимість даної теми.  

Для розуміння сутності готової продукції сільськогосподарських 

підприємств як об’єкту обліку, необхідно спершу розглянути різні підходи до 

визначення цього терміну. Зокрема, Касич А. та Шар В. акцентують увагу на 

готовності продукції до продажу, що є ключовим аспектом у сучасному 

ринковому середовищі [1]. Дотримання галузевих норм та стандартів 

забезпечує конкурентоспроможність продукції, а використання міжнародних 

інструментів обліку сприяє прозорості та ефективності фінансово-

господарської діяльності підприємства. Маркова Т. Д., Ілуца А. Я. дійшли 

висновку, що готова продукція є «продукцією, виготовленою відповідно до 

певних стандартів, з використанням необхідної сировини, яка має повністю 

завершену форму, пройшла всі етапи внутрішнього контролю підприємства, 

відповідає всім стандартам та нормам, і перевірена у всіх відділах. Це повністю 

завершений продукт, готовий до передачі на склад або до випуску» [2]. Це 

визначення підкреслює важливість систематичного контролю на всіх етапах 
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виробництва, що забезпечує відповідність продукції встановленим стандартам 

та вимогам.  

Розглядаючи різні підходи до визначення готової продукції, основними 

аспектами залишаються такі: готова продукція є результатом внутрішнього 

виробничого процесу підприємства, що включає всі етапи виготовлення 

продукції від отримання сировини до фінальної обробки; готова продукція 

повинна бути перевірена та відповідати всім нормам і стандартам, що 

застосовуються до цієї продукції, включаючи галузеві стандарти, технічні 

умови, вимоги замовника та чинне законодавство; готова продукція готова до 

реалізації, що означає її готовність до продажу, передачі замовнику або 

відправки на склад для подальшого використання. 

Аналіз наведених визначень готової продукції свідчить про існування 

загальноприйнятих критеріїв, які визначають її сутність та вимоги до неї. 

Незважаючи на різноманітність підходів до визначення, основними 

характеристиками готової продукції залишаються її завершеність виробничого 

циклу, відповідність встановленим стандартам та нормам, а також готовність до 

реалізації або передачі замовнику [4;5]. Ці спільні риси дозволяють забезпечити 

високу якість продукції та відповідність її вимогам ринку. Таким чином, готова 

продукція має бути не лише технічно завершеною, але й відповідати усім 

встановленим вимогам та бути готовою до ефективного використання у 

подальшій діяльності. Враховуючи всі ці аспекти, готова продукція є 

невід'ємною складовою успішного функціонування підприємства, оскільки 

вона забезпечує задоволення потреб замовників, дотримання нормативних 

вимог та підтримання високого рівня якості виробництва. 

Виходячи з систематизованої інформації, можна виділити кілька 

характерних ознак готової продукції: вона повинна пройти всі стадії обробки, 

всі етапи виробництва мають бути завершеними, продукція повинна 

відповідати вимогам нормативно-правових актів, бути переданою на склад, що 

засвідчує право власності виробника на продукцію, відповідати вимогам 
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споживачів, які можуть передбачатися угодою, а також може бути придбана в 

інших осіб (виробників чи посередників). 

Сільськогосподарська продукція вважається готовою, якщо вона 

повністю відповідає затвердженим стандартам (технологічним регламентам) та 

встановленим характеристикам щодо якості. Ця вимога є суттєвою, оскільки 

вона безпосередньо впливає на можливість реалізації продукції на ринку, а 

також на забезпечення безпеки споживання [3]. У сільському господарстві 

продукція класифікується на три основні категорії, кожна з яких виконує свою 

функцію в аграрному виробництві:   основна продукція; супутня продукція та 

побічна продукція. 

Отже, готовою продукцією є вироби, які пройшли всі стадії виробництва, 

відповідають нормативно-правовим вимогам, засвідчують кількість і якість, 

зберігаються на складі виробника та можуть задовольнити потреби споживачів.  
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Abstract: Approaches to defining the concept of finished products have been studied. The 

specific characteristics of finished products of agricultural enterprises, which make them a special 

object of accounting, are determined. 
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